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Kastanien 

Referat fra bestyrelsesmøde, afholdt den 17. juli 2020 

Dagsorden: 

Punkt 1. Valg af referent. 

Punkt 2. Skriftlig henvendelse, modtaget fra flere lejere.  

Punkt 3.  Eventuelt. 

I bestyrelsesmødet deltog: 

Peder Enevoldsen, Grethe Brødsgaard, Henny Thomsen, Anni Jensen, Henning Balje. 

Ad 1. 

Henning Balje blev valgt. 

Ad 2. 

Midt i en ferietid, har bestyrelsen med stor undren modtaget en skriftlig 

henvendelse fra flere lejere. Af skrivelsen, som er vedhæftet dette 

bestyrelsesreferat fremgår det, at de ønsker et husmøde, hvor de anmoder 

bestyrelsen om, at fremlægge en plan for, hvordan vi ser fremtiden for senior 

bofællesskabet Kastanien, og hvilke ting vi vil gøre for, at styrke senior fællesskabet.  

Ovennævnte skrivelse, er ikke, som anført i henvendelsen, afleveret til 

bestyrelsesformanden, men lagt i bestyrelsesformandens postkasse den 13. juli 

2020, hvor Peder Enevoldsen bliver bekendt med indholdet mandag aften, efter 

kaffe mødet, hvor et par af de pågældende lejere var til stede, uden at bemærke 

noget omkring henvendelsen.  

Bestyrelsen er bekendt med, at ovennævnte personkreds har været samlet til møder 

flere gange, dels umiddelbart før en af lejerne udsendte en invitation til fælles hygge 

om onsdagen, og nu også før seneste henvendelse vedrørende ønske om et 

husmøde. 

Når bestyrelsen ser tilbage på de episoder der har været, hvor flere fra den nævnte 

personkreds har været involveret, må vi anse det som et slet skjult forsøg på, at 

underløbe den siddende bestyrelse. Det kan vi naturligvis ikke sidde overhørig.   

Bestyrelsen kontakter derfor Ungdomsbo, mandag den 20. juli 2020 med henblik på, 

at Ungdomsbo indkalder til et ekstraordinært afdelingsmøde i Kastanien. 

Dagsorden, er valg af bestyrelse.  
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Bestyrelsen tager afstand fra den handlemåde, som ovennævnte personkreds har 

udvist, samt deres manglende vilje til at kommunikere med bestyrelsen og 

aktivitetsudvalget. 

At der har været lukket ned for fælles aktiviteter i forbindelse med Corona krisen er, 

efter bestyrelsens opfattelse, udtryk for ansvarlighed, rettidig omhu, og respekt for 

Sundhedsstyrelsens anbefalinger og retningslinjer. Som bekendt, er Corona krisen 

ikke overstået, og vi skal fortsat holde afstand og passe på os selv og hinanden.    

Med hensyn til ønsket om, at bestyrelsen skal fremlægge en plan for, hvordan vi ser 

fremtiden for senior fællesskabet Kastanien, og hvilke ting vi vil gøre for at styrke 

senior fællesskabet. 

Her må bestyrelsen henvise til den aktivitetsplan, som aktivitetsudvalget har 

fremlagt på husmødet, den 2. marts 2020, samt til budgettet, godkendt på 

husmødet, den 4. november 2019. Og så i øvrigt henvise til beboerdemokratiet i 

Kastanien. Vi har tradition for, at forhold og ønsker omkring Kastanien, er noget vi 

drøfter i et fællesforum. Det er beboerdemokratiet, og ikke bestyrelsen eller 

ovennævnte personkreds, som sætter retningen for Kastanien. 

Bestyrelsen opfordrer på det kraftigste til, at du møder frem på det ekstraordinære 

afdelingsmøde, og tilkendegiver din mening, samt gør din stemme gældende. Det er 

vigtigt! 

Frem til mødets afholdelse, har bestyrelsen valgt at suspendere mandags-kaffen. 

Bestyrelsen vurderer ligeledes, at det, set i lyset af ovennævnte, ikke længere giver 

mening, at rette henvendelse til en af de pågældende lejere som anført i referatet 

fra bestyrelsesmødet, afholdt, den 9. juli 2020.   

Ad 3. 

Der var ingen bemærkninger til punktet, eventuelt. 
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